Динамическое программирование

Задание: Решить задачу динамического программирования: Планируется деятельность двух отраслей производства на n лет Начальные ресурсы 
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.Средства х, вложенные в I отрасль в начале года, дают в конце года прибыль 
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 и возвращаются в размере 
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; аналогично для II отрасли функция прибыли равна 
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, а возврата – 
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. В конце года все возвращенные средства заново перераспределяются между I и II отраслями, новые средства не поступают, прибыль в производство не вкладывается. Требуется распределить имеющиеся средства 
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 между двумя отраслями производства на n лет так, чтобы суммарная прибыль от обеих отраслей за n лет оказалась максимальной.
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